
RENCANA PELAKSANAAN  PEMBELARAN (RPP) 

 

Nama Madrasah : MA DDI PARIGI                                                                 

Mata pelajaran : Quran Hadis  

Kelas / Semester :  XI / Genap 

Materi Pokok : makanan yang halal dan baik 

Alokasi waktu : 1 x pertemuan ( 2 x 45 menit ) 

Topik : memahami alquran  surah albaqarah {2}:168-169 tentang makanan yang halal dan  

baik 

 

 A.  TUJUAN PEMBELAJARAN 

 

Peserta didik diharapkan mampu membaca dan memahami Q.S.Al-Baqarah {2} :168-169 tentang makanan 

yang halal dan baik ,dan dapat menunjukkan perilaku selektif terhadap makanan dan menerapkan dalam 

kehidupan sehari – hari. 

 

B.  Media / Alat, Bahan,dan sumber belajar 

1. media/alat bahan : laptop/Hp,internet,google,WhatsApp 

2. sumber belajar : buku siswa Al-Quran Hadis Madrasah Aliyah kelas XI direktorat jenderal  

pendidikan islam    kemenag RI 2015,lilis fauziyah RA,Andi Setyawan,dkk,buku lain 

yang relevan 

 

C. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1.  Pendahuluan: 

a. Guru membuka pelajaran di WhatsApp dengan mengucapakan salam,berdoa lalu  menanyakan kabar,dan 

mengecek kehadiran peserta didik. 

b. guru melakukan apersepsi 

c. guru menjelaskan tentang tujuan pembelajaran,manfaat dan kegiatan pembelajaran yang akan 

dilaksanakan 

2.  Kegiatan Inti :   

a. Guru menyampaikan materi berupa teks tertulis/buku siswa di WhatsApp tentang penjelasan  dan tafsir 

Q.S.Al-Baqarah {2}: 168-169 tentang makanan yang halal dan baik 

b. siswa diminta untuk mendengarkan ,memahami,mengamati,materi vidio yang telah dibagikan tersebut 

c. setelah siswa selesai menyaksikan vidio,guru memberikan tugas di WhatsApp  untuk mengidentifikasi  

makanan yang halal dan baik yang cocok dikonsumsi dalam rangka meningkatkan daya tahan tubuh 

menghadapi covid -19 

d. siswa mengerjakan tugas yang diberikan lewat WhatsApp dan menjawab pertanyaan kemudian hasilnya 

diunggah ke WhatsApp. 

 e. setelah semua selesai,guru membimbing siswa menyimpulkan materi tentang Q.S.Al-Baqarah {2} :168-

169 tentang makanan yang halal dan baik 

3.  Penutup :  

a. Guru membuat kesimpulan pembelajaran  

b. Guru mengingatkan siswa agar senantiasa menjaga kesehatan,kebersihan perilaku selektif mengkonsumsi 

makanan yang halal dan baik agar terhindar dari wabah covid-19. 

 c. Guru mengakhiri pembelajaran dengan doa dan salam. 

 

D. PENILAIAN 

 Pengetahuan tes tertulis: mengelompokkan makanan yang termasuk kategori halal dengan tanda terdapat 
label halal sertifikasi MUI dilingkungan tempat tinggal masing-masing. 

 Keterampilan:teks praktek membuat video hafalan ayat tentang makanan yang halal dan baik 

 Sikap: observasi dan tanggung jawab  
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